

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2001. AUGUSZTUS 4., 91/181.

ALAPÍTVÁ:



1910-BEN

ÁRA: 54 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Ex-Princzné elégedett



Tele vagyok energiával és ötlettel – mondta Malek Andrea, aki a közelmúltban fergeteges sikert aratott a szegedi Muzsikáló udvarban.

Strand a Fókának!

A szegedi ingyenes napozóhelyen, a „Fókán”, az „európai körülmények” megteremtéséhez nem elég csak a büfések erőfeszítései...

5. oldal

Cocktail
Szombaton
ismét! **HAB NIGHT SHOW**
DJ LUI
AZ EGÉSZ DISZKÓ/LÉTKONDITIONÁLIS

A kisteleki méhészek

Sipos Istvánék kisteleki családja nem nevezhető a méhészet megszállottjának, de aki él és mozog, mind e gyönyörű foglaltságnak rendel alá az életét.

6. oldal

TESCO
AZ ISKOLA KEZDETÉVEL
AZ ÁRAINK IS KÖZELEBB
KERÜLNEK PÉNZTÁRCÁJÁHOZ!

Harmónia füzet A/5 **26 Ft**
Harmónia füzet A/4 **66 Ft**
Nem kell tovább menni!
TESCO

01181
9770133025065

Nyertek az egészségturizmus pályázaton

Hétszáznegyvenhétmillió az Anna-fürdőre

Csongrád megyéből három település, Szeged, Szentes és Mórahalom 747, 181 és 83 millió 500 ezer forintot nyert a Gazdasági Minisztérium egészségturizmus pályázatán. Szegeden az Anna-fürdő, Szentesen a strandfürdő újul meg, Mórahalmon pedig a strand szolgáltatásait bővítik a támogatások segítségével.

Az egészségturisztikai fejlesztésekre vonatkozó felhívásra az országból összesen 32 pályázat érkezett, több mint 15 milliárd forint támogatási igénnyel, s tegnapig 25 tendert bíraltak el a tárca szakemberei.

A Fürdővizek Szeged Kft. a szegedi Anna-fürdő felújítására nyújtotta be pályázatát, amely a fürdő építészeti értékeinek megőrzését, s emellett piacépes szolgáltatásokkal való megtöltését tűzte célul. A fejlesztés teljes összege megközelíti az 1 milliárd 500 millió forintot, ehhez a gazdasági tárca mintegy 747 milliós támogatást biztosít.

Szentes Város Önkormányzata a strandfürdő bővítésére nyújtott be pályázatot, a fejlesztés a következő két projektből áll: két gyermek-pancsolómedence, a különböző korú gyermekeknek eltérő vízmennyiséggel, illetve játékszerekkel. A felnőttek pihenését hideg és meleg vizes élménymedencék biztosítják majd a szentesiek álma szerint. A minisztérium a beruházás 362 millió forintos összköltségéhez 181 millió forinttal járult hozzá.

Mórahalom is büszke lehet, a város az egészségturizmus infrastrukturális, eszköz- és szolgáltatási feltételeinek megteremtésére

adta be pályázatát. Egy korábbi, Phare-programból kapott támogatás révén megvalósuló fürdőépület-rekonstrukcióhoz, illetve bővítéshez kapcsolódóan a jelen pályázat segítségével vízforgatót kap az egyik medence, s bővítik a gyógyvízre épülő szolgáltatások körét is. Az elképzelés teljes bekerülési összege 320 millió forint, amelyhez – mint azt a tegnapi sajtótájékoztatón ismertették – 82 és fél millió forinttal járult hozzá a Gazdasági Minisztérium.

O. K. K.

Rosta Mária: „Korognai a nézők és a szerzők közé állt”

Szörényi levelét megírta



Próbálják a Dóm téren az Atillát. (Fotó: Schmidt Andrea)

Az ország egyik legismertebb színházi menedzsere, Rosta Mária, a Szörényi-darabok jogait is képviselő Zikkurat Színházi Ügynökség irányítója méltatlannak tartja, ahogy a Szegedi Szabadtéri Játékok vezetése a Szörényi-trilógiával bánik. Úgy véli, elsősorban a nem megfelelő marketingmunka a felelős azért, hogy egyes

előadásokra csak a jegyek fele fogyott el.

– Szörényi Levente levelét írt a szegedi polgárokhoz, amelyben megköszönve eddigi támogatásukat, egy időre el is köszön tőlük. Mi volt a célja ezzel?

– Mindig meg szoktuk szólítani azt a várost, ahová elme-gyünk valamelyik produkci-

ónkkal. Szegeden eddig óriási sikerünk volt, éreztük az emberek nagy szeretetét. Ebben az esztendőben azonban valószínűleg hosszabb időre elbúcsúzunk, mert másként alakult ez az évad Szegeden, mint ahogyan terveztük, hiszen ezen a nyáron színháztörténeti jelentőségű eseményként szeretnénk bemutatni a Szörényi-tri-

lógiát. Még nem volt rá példa, hogy három ilyen nagyszabású mű a díszlet éjszakai átépítésével egymás utáni napokon színpadra kerüljön. Ez emberi, technikai és művészi értelemben is hihetetlenül nagy odafigyelést kíván. Ez a különleges előadás-sorozat egy nagy ünneppé lehetett volna Szegeden.

(Folytatás a 3. oldalon)

A folyóknak is árt a hőség

Munkatársunktól

Romlott a Maros és a Tisza vízminősége. A Csongrád Megyei ÁNTSZ mérési adatai az elmúlt hónapban mértéknél rosszabb eredményeket mutatnak, ami a trópusi meleggel magyarázható. A szakemberek a higiénés szabályok fokozott betartására figyelmeztetnek, s csak a kije-

lölt szakaszokon ajánlják a Tiszában és a Marosban a fürdést. Arra intenek, hogy az úszás, fürdés után tusoljanak le, mossák le testüket szappannal, öblítsék ki a szájukat tiszta vízzel! A szakemberek nem javasolják viszont az egészségi problémákkal küszködőknek és a kisgyerekeknek a folyókban fürdést.

Szeged utcáin parádéznak

Harley-motorok és veteránautók

Munkatársunktól

A hét végén Szegeden rendeznek a legendás Harley Davidson-motorok és a veterán autók, motorok szerelmesei. Az egymástól független rendezvények egyik leglátványosabb eseménye az lesz, amikor motorkerékpárok és öreg autók tucatjai lepkel el Szeged utcáit. A veterán autók egy része már tegnap kora este felvonult a Belvárosban, a harleysek csak később, este kilenc óra után fé-

keztek a Somogyi utcában. Akik pénteken elmulasztották, de szeretnék megnézni a nem mindennapi látványosságot kínáló járműveket, azok semmit nem veszítettek. Ugyanis a világ méltán legnépszerűbb kétkerekűvel és gazdáikkal ma a SZUEB-ban, vasárnap a Bajai úti repülőtér, a veterán autókkal és motorokkal pedig szombaton este hatkor és holnap reggel kilenckor Szegeden, a Szechenyi téren találkozhatnak.



Generációk, ha találkoznak... (Fotó: Karnok Csaba)

Mentőjelentés: több rosszullét

Inni kell a meleg miatt

Munkatársunktól

Az előző napokhoz képest több, a meleg okozta rosszulléthez vonultak ki a szegedi mentősök. Tegnap délelőtt már 5 esethez riasztották a szolgálatot, zömmel idősek emberekhez. Két eset-

ben eszméletvesztéssel járt a rosszullét, a többiek „csak” szédülésre, nagyfokú gyengeségre panaszkodtak. A mentősök valamennyiüket kórházba szállították. Továbbra is él a figyelmeztetés: az idősek, illetve a bete-

gek ne menjenek ki a szabadba, csak a kora reggeli és az esti órákban, amikor már valamelyest elviselhető a hőség. Igyanak sok folyadékot, főleg ásványvizet, vagy picit sóval megszórt tiszta vizet!

Balesetet okozott egy darázs

Munkatársunktól

Autóablakon berepült darázs okozott súlyos, személyi sérüléssel járó balesetet. Mázájával tartott Szeged felé az E75-ös úton egy 52 éves jugoszláv férfi, amikor az autó ablakán berepült egy darázs. A

szúrós rovar rászállt a vezető lábára, aki agyon akarta csapni, ám közben elfordította a kormányt. Az autó leszaladt az útról, és fának ütközött. A gépkocsi vezetője súlyos, 74, illetve 29 éves utasai könnyebb sérülést szenvedtek.

A nagy ho-ho-ho!
A vásárhelyi Bakó Ferenc nem csupán olvas a horgászatról, de műveli is azt. Az országban övé a legnagyobb horgászknnygyűjtemény.

Hadibemutató
A szőregi csata 152. évfordulóján újra a lovak nyergébe pattannak Szegeden a huszarak. Ebből az alkalomból olvashatnak a Szegedi III. Honvédszázalaj Hagyományörző Egyesületről.

CSONGRÁD MEGYEI VASÁRNAP Reggel
A Délmagyarország és a Délvilág hétfégi különszáma
66 Ft
KERESSE AUGUSZTUS 5-ÉN IS AZ ELÁRUSÍTÓHELYEKEN!